

Тысячи замечательных штурманов, артиллеристов, минеров, подводников, катерников, морских летчиков, морских пехотинцев приумножили славу русского флота и создали новые героические традиции Великой Отечественной войны.

Источниками успехов Военно-Морского Флота, как и Красной Армии, является великая, непобедимая сила советского социалистического строя, гениальное руководство великого вождя советского народа, Верховного Главнокомандующего всеми вооруженными силами Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина.

Успешное окончание войны с гитлеровской Германией поставило перед личным составом Военно-Морского Флота ряд новых задач. Необходимо изучить и закрепить в напряженной боевой подготовке приобретенный опыт войны на море.

Товарищ Сталин постоянно призывает вооруженные силы Советского Союза укреплять организованность, порядок и дисциплину. Долг офицеров и краснофлотцев—свято выполнять это требование Верховного Главнокомандующего.

Товарищи офицеры и краснофлотцы!

Поздравляю Вас с Днем Военно-Морского Флота!

Да здравствует доблестная Красная Армия и ее боевой собрат Военно-Морской Флот!

Да здравствует наш могучий народ-победитель!

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует гениальный полководец вооруженных сил нашей Родины — Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

Народный Комиссар Военно-Морского Флота Союза ССР
адмирал флота Н. КУЗНЕЦОВ.

